
KÖZZÉTÉTEL AZ SFDR RENDELET 6. CIKKE 
ALAPJÁN 
 

 

A fenntarthatósági kockázatokról való ismereteink olyan környezeti, társadalmi vagy 
vállalatirányítási (ESG) eseményeket vagy körülményeket foglalnak magukban, melyek, 
bekövetkezésük esetén valószínűsíthetően jelentős negatív hatást gyakorolhatnak az Allianz 
Foglalkoztatói Nyugdíjszolgáltató Zrt. (továbbiakban: Társaságunk) vagyonára vagy jó hírnevére. 
Az ESG-kockázatok például az éghajlatváltozás, a biológiai sokféleség csökkenése, az elismert 
munkaügyi normák megsértése, a korrupció. 
 
Az SFDR rendelet 2. cikkének 17. pontja alapján fenntartható befektetés: valamely környezeti 
célkitűzéshez hozzájáruló gazdasági tevékenységbe történő befektetés, amelyet például az 
energiafelhasználásra, a megújuló energia felhasználására, a nyersanyagfelhasználásra, a 
vízfelhasználásra, a földhasználatra, a hulladéktermelésre, az üvegházhatásúgáz-kibocsátásra, 
vagy a biológiai sokféleségre és a körforgásos gazdaságra gyakorolt hatásra vonatkozó alapvető 
erőforrás-hatékonysági mutatókkal mérnek, vagy valamely társadalmi célkitűzéshez hozzájáruló 
gazdasági tevékenységbe történő befektetés, különösen az egyenlőtlenség elleni küzdelemhez 
hozzájáruló befektetések, a társadalmi kohéziót, a társadalmi integrációt és a munkaügyi 
kapcsolatokat erősítő befektetések, illetve a humán tőkébe vagy a gazdaságilag vagy szociálisan 
hátrányos helyzetű közösségekbe történő befektetések, amennyiben e befektetések nem járnak e 
célkitűzések egyikére nézve sem jelentős káros hatással, továbbá ha a befektetést befogadó 
vállalkozások helyes vállalatirányítási gyakorlatokat követnek, különös tekintettel a szilárd 
vállalatirányítási struktúrák, a munkavállalói kapcsolatok, az érintett személyzet javadalmazása és 
az adójogszabályok betartása tekintetében. 
 
Társaságunk a fenntarthatósági kockázatoknak a befektetési döntéseibe való integrálásának 
módjáról és a fenntarthatósági kockázatoknak a Társaság által kínált pénzügyi termékek hozamára 
gyakorolt valószínű hatásai értékelésének eredményeiről az alábbiak szerint ad tájékoztatást. 
 
A fenntarthatósági kockázatok csak olyan mértékig kerülnek figyelembe vételre a befektetési 
döntések meghozatala során, hogy azok nem korlátozhatják a portfóliók hatályos befektetési célját, 
stratégiáját, eszközallokációját, illetve a referencia index(ek) által kijelölt befektetési lehetőségeket. 
 
A fenntarthatósági kockázatok portfóliókban lévő befektetések hozamát várhatóan nem 
befolyásolják számottevően. 
 
2021. március 10. 
 
Allianz Foglalkoztatói Nyugdíjszolgáltató Zrt. 


